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ВСТУП 

Робоча програма навчальної дисципліни «Інформаційні технології управління науково-

дослідницькими та інноваційними проектами» розроблена на основі Методичних рекомендацій щодо 

розроблення робочих програм навчальних дисциплін з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії 

у Національному авіаційному університеті, затверджених наказом ректора від 01.06.2021 №321/од. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладення дисципліни є одержання аспірантами теоретичних знань та практичних 

навичок з управління сучасними проектами. Вивчення та засвоєння курсу створять у аспірантів 

теоретичну, практичну та інформаційну бази, потрібні для їх подальшої науково-дослідницької та 

професійної інноваційної діяльності. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є опанування: 

− формування систематизованого уявлення щодо сучасних концепцій, методів та 

інструментальних засобів управління науково-дослідними та інноваційними проектами;  

− одержання практичних навичок застосування сучасних методологій та технологій управління 

проектами в ході виконання дисертаційного дослідження; 

− здійснювати постановки задач автоматизації управління проектом та розробляти структуру бази 

даних, її інформаційне наповнення для конкретного управління; 

− отримання здатності впроваджувати нові чи модернізувати існуючі інформаційні системи, 

програмні  продукти, інформаційні засоби та технології. 

 

1.2. Очікувані результати навчання 

Навчальна дисципліна «Інформаційні технології управління науково-дослідницькими та 

інноваційними проектами» дає можливість досягти таких програмних результатів: 

 ПРН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з транспортної  науки і на межі 

предметних галузей (інших спеціальностей галузі 27 «Транспорт»), а також дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з 

відповідного напряму, отримання нових знань та / або здійснення інновацій; 

 ПРН04. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні і комп’ютерні моделі 

транспортних систем та технологій (на повітряному транспорті), ефективно використовувати їх для 

отримання нових знань та/або створення інноваційних продуктів у галузі транспорту та дотичних 

міждисциплінарних напрямах; 

 ПРН07. Розробляти науково-дослідні та інноваційні проекти у сфері транспортних технологій (на 

повітряному транспорті), обґрунтовувати їх соціальну, економічну, екологічну ефективність, 

організовувати їх впровадження; 

 ПРН11. Уміння підготувати самостійне дисертаційне дослідження, що пропонує розв’язання 

актуального науково-технічного завдання в галузі транспорту. 

 

Навчальна дисципліна «Інформаційні технології управління науково-дослідницькими та 

інноваційними проектами» дає можливість здобути такі компетентності: 

 ЗК04. Здатність розробляти проекти та управляти ними; 

 ЗК05. Здатність презентувати результати власних наукових досліджень англійською мовою; 

 ЗК06. Здатність обговорення наукової проблеми англійською мовою; 

 ФК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у сфері транспортної науки та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах, 

результати яких можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з транспортних технологій та 

суміжних галузей; 

 ФК02. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових досліджень 

та / або інноваційних розробок українською та англійською мовами, глибоке розуміння англомовних 

наукових текстів за напрямом досліджень; 

 ФК07. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні наукові проекти в 

сфері транспортних технологій (на повітряному транспорті) та дотичні до неї міждисциплінарні проекти 

з використанням сучасних інформаційних технологій; 
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 ФК08. Здатність застосовувати відповідні математичні методи, моделі, комп'ютерні технології для 

розв’язання наукових задач та проблем складних завдань у сфері транспортних систем та технологій, в 

тому числі авіаційних; 

 ФК09. Здатність до оптимізації техніко-економічних показників та синтезу нових функціональних 

можливостей сучасних транспортних систем в тому числі авіаційних. 

 

1.3. Передумови вивчення навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Інформаційні технології управління науково-дослідницькими та 

інноваційними проектами» базується на знаннях таких дисциплін: «Філософія науки та інновацій», 

«Правове, економічне та інформаційне забезпечення наукових досліджень», «Проблематика 

транспортної науки, техніки і технології у спеціальності "Транспортні технології "», «Англійська мова 

наукового спрямування», «Інноваційні методи прийняття рішень в соціотехнічних та соціокультурних 

системах», «Когнітивні технології прогнозування стану соціотехнічних та соціокультурних систем», 

«Наукові основи теорії транспортних систем», «Методи оптимізації техніко-економічних показників 

функціонування транспортних комплексів», «Академічне письмо англійською мовою (English academic 

writing)», «Андрагогіка та інноваційні освітні технології вищої школи», «Фахова науково-педагогічна 

практика», «Математичні методи моделювання складних транспортних систем» та слугує основою для 

вивчення таких дисциплін: Дисертаційна робота доктора філософії.  

 

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Програма навчальної дисципліни  

Навчальний матеріал дисципліни складається з одного навчального модулю №1 «Технології 

управління проектами», який є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною 

навчальної дисципліни.  

Модуль №1 «Технології управління проектами» 

Інтегровані вимоги:  

Знати особливості використання інформаційних та комунікаційних технологій; вміти проводити 

аналіз на основі логічних аргументів та перевірених фактів; вміти аналізувати і структурувати проблему 

і розробляти рішення; здійснювати постановку задачі автоматизації управління проектами та розробляти 

структуру бази даних, її  інформаційне наповнення для конкретної задачі по обробці управлінської 

інформації; вміти працювати в конкретних сучасних інформаційних системах, що допомагають 

оптимізувати управлінську діяльність; мати навички працювати зі спеціалізованим програмним 

забезпеченням та спеціалізованими інформаційно-пошуковими системами; вміння аналізувати різні 

інформаційні системи, програмні продукти, інформаційні засоби та технології на відповідність 

специфіці конкретного об’єкта; вміти впроваджувати нові чи модернізувати існуючі інформаційні 

системи, інформаційні засоби та технології; мати знання щодо розроблення компонентів інформаційних 

систем, програмних продуктів, інформаційних засобів і технологій, використовувати існуючі 

інформаційні системи для створення інформаційної бази та виконання конкретних функцій 

управлінської діяльності 

Вміти розробляти і оцінювати стратегії управління проектами та прораховувати ризики їх 

виконання; організовувати роботу команди з генерації та оцінки інноваційних ідей та науково-технічних 

рішень; здійснювати бізнес-планування  проектів, їх попередню експертизу та оцінку очікуваної 

ефективності; визначати і планувати базові та інтегруючі функції управління науково-технічними та 

інноваційними  проектами; використовувати сучасні комп’ютерні системи та технології для управління 

та реалізації проектів. 

 

Тема 1. Існуючі методології управління проектами та програмами. 

Визначення проблематики. Базові терміни і поняття. Інтеграція проектного і операційного управління.  

Основні риси, ознаки і  властивості проектів та  програм. Класифікація проектів та програм. Життєвий цикл 

проекту. 

Тема 2. Управління та інформаційна підтримка проекту.  

Розвиток методів управління проектами. Діаграма Ганта. Метод PERT, CPM. WBS –структура 

проекту. Модель управління проектами і програмами як поєднання основних функцій проектного 

менеджменту та інструментів їх реалізації. Інформаційне середовище проекту як передумова його 

успіху.  
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Тема 3. Загальна схема функціонування інформаційних систем і технологій управління проектами.  

Функції та структура інформаційних  систем  управління проектами. Класифікація та структура 

інформаційного забезпечення . Типологія інформаційних систем і технологій в менеджменті організацій. 

Перехід від традиційних до інтегрованих автоматизованих  інформаційних систем у управлінні проектами.  

Основні структурні частини функціонування інформаційної системи у менеджменті організації: управління 

маркетинговою діяльністю, управління людськими ресурсами, управління фінансами, управління 

виробничими процесами, здійснення бухгалтерського обліку. Підтримка бізнес-процесів спеціалізованими 

інформаційними системами. 

Тема 4. Особливості використання інформаційних систем і технології в управлінні проектами. 

Особливості впровадження інтегрованих інформаційних систем у менеджменті, орієнтованих на 

внутрішнє та зовнішнє середовище організації. Формування інформаційної бази. Зовнішня інформація. 

Внутрішня інформація підприємства. Стратегічна та оперативна спрямованість інформаційних 

технологій у бізнесі. Системи класу MRP-II, ERP, CSRP. Безпека інформаційних систем. Інформаційна 

політика. Сервіси безпеки та механізми її порушень. Цифровий підпис. Цифровий сертифікат. Захист 

апаратних пристроїв. Резервування даних. Захист мереж від  зовнішніх втручань. Захист від 

комп'ютерних  вірусів. Безпека і людський фактор. Етичні аспекти використання інформаційних систем. 

Захист особистої та комерційної таємниці 

Тема 5. ІТ-управління науково-дослідницькими та інноваційними проектами літакобудівної 

компанії. 

Порядок реалізації проекту впровадження ІТ-управління літакобудівним підприємством. 

Корпоративна інформаційна система управління та планування проектами. Стандарти та регламентуючі 

документи впровадження ІТ-управління. Авторська методика впровадження ІТ-управління. 

 

2.2. Тематичний план навчальної дисципліни 

№ 

з/п 
Тематика занять 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Технології управління проектами» 

1.1 Існуючі методології управління проектами та 

програмами 
16 2 

2 

2 
10 18 2 1 15 

1.2 Управління та інформаційна підтримка проекту 
16 2 

2 

2 
10 16 1 1 14 

1.3 Загальна схема функціонування інформаційних 

систем і технологій управління проектами 
16 2 

2 

2 
10 15 1 - 14 

1.4 Особливості використання інформаційних систем і 

технології в управлінні проектами 
16 2 

2 

2 
10 16 1 1 14 

1.5 ІТ-управління науково-дослідницькими та 

інноваційними проектами літакобудівної компанії 
14 2 2 10 17 1 1 15 

1.6 Модульна контрольна робота №1 12 - 2 10 - - - - 

1.7 Контрольна робота (домашня) - - - - 8 - - 8 

Усього за модулем №1 90 10 20 60 90 6 4 80 

Усього за навчальною дисципліною 90 10 20 60 90 6 4 80 

 

2.3. Самостійна робота аспірантів 

1) написання реферату на тему «Розробка інноваційного проекту впровадження ERP-системи в 

машинобудівне підприємство»; 

2) складання тез доповіді та презентації на тему «Використання діаграм Ганта для автоматизації 

управління проектами проектного бюро підприємства»; 

3) складання тез доповіді та презентації на тему «Методика впровадження інформаційних систем  

при реалізації  проектного управління  на промисловому підприємстві». 
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 Завдання 1) виконується з метою підтвердження рівня опанування аспірантами основних 

положень з тематики реферату та полягає у демонстрації знань відповідної літератури, вмінь 

аналізувати матеріал, робити узагальнення та самостійні висновки. 

Завдання 2) та 3) виконується з метою демонстрації знань, враховуючи вимоги навчального плану, 

мету, завдання тематики доповіді, та полягає у додатковому опрацюванні матеріалів, зібранні та 

узагальненні аргументів, а також демонстрації у вигляді презентації. 

Орієнтовна тематика рефератів / завдання для виконання контрольних робіт / перелік питань для 

підготовки до екзамену тощо розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 

програми, затверджується на засіданні кафедри та доводяться до відома аспірантів. 

При здійсненні самостійної роботи аспіранти мають керуватися відповідними методичними 

рекомендаціями кафедри. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ 

 

3.1. Методи навчання  

При вивчення навчальної дисципліни «Інформаційні технології управління науково-

дослідницькими та інноваційними проектами» використовуються такі методи навчання: 

 Студентоцентрований підхід у навчанні та проведенні наукових досліджень з урахуванням тем 
дисертаційних робіт та наукових інтересів здобувачів вищої освіти (аспірантів). 

 Синергетичне поєднання освітньої та наукової складових під час підготовки аспірантів. 

 Проблемно-орієнтований стиль викладання. 

 Використання матеріально-технічної бази університету та аудиторного фонду випускової 

кафедри. 

 

3.2. Рекомендована література 

3.2.1. Базова література 

1) Управління проектами: навчальний посібник, «Логістика»/ Уклад.: Л.Є. Довгань, Г.А.Мохонько, 

І.П Малик. – К.: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2019. – 420 с. 

2) Тесля Ю., Латишева Т., Єгорченков О., Хлевна Ю., Катаєва Є. Матричне управління портфелями 

проєктів і програм. Навчальний посібник. Електронний ресурс: https://er.chdtu.edu.ua/handle/ChSTU/4085 

3) Бушуєв С.Д., Тесля Ю.М., Кубявка Л.Б. Методологія, методи та засоби управління проєктами/ 

Навчальний посібник. Електронне видання, 2017. – 133 с. 

4) Бібліотека по інструментальним засобам управління проєктами. Електронний ресурс: 

https://oberemokii.com/ru/library/main 

5) Створення бізнес-плану IT cтартапу: покрокова детальна структура [Електронний ресурс] – Режим 

доступу до ресурсу: https://habr.com/ru/post/494272/. 

3.2.2. Допоміжна література 

1) Інформаційні системи і технології : навч. посіб. / [П. М. Павленко, С. Ф. Філоненко, К. С. Бабіч та 

ін.]. – К. : НАУ, 2013. – 324 с. 

2)  Głodziński E.,  Szymborski M. (2019). Utilization of software supporting project management in middle 

and large project-based organizations: an empirical study in Poland. Procedia Computer Science 164, 389–396 

(https://doi.org/10.1016/j.procs.2019.12.198) 

3)  Lester A. (2021). 51- Primavera P2. Project Management, Planning and Control (Eighth Edition) 

Managing Engineering, Construction and Manufacturing Projects to PMI, APM and BSI Standards. 485-503. 

https://doi.org/10.1016/B978-0-12-824339-8.00051-1 
 

3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті  
1) EdEra – студія онлайн-освіти  URL: https://www.ed-era.com/ (дата звернення 27.07.2020)  

2) TU’s approach to digital inclusion of all, 2020. URL:https://etradeforall.org/itus-approach-to-digital-

inclusion-of-all/ (дата звернення 06.06.2020)  

3) Український інститут науково-технічної та економічної інформації. – Режим доступу: www. 

uintei.kiev.ua 

 

 

 

https://er.chdtu.edu.ua/handle/ChSTU/4085
https://oberemokii.com/ru/library/main
https://habr.com/ru/post/494272/
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877050919322458?via%3Dihub#!
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1877050919322458?via%3Dihub#!
file:///C:/Users/annacarezza/Downloads/Telegram%20Desktop/164
https://doi.org/10.1016/B978-0-12-824339-8.00051-1
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4. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

4.1. Засоби оцінювання результатів навчальної діяльності 

Діагностика навчальних досягнень аспірантів здійснюється шляхом обов'язкового виконання 

аспірантами таких видів начальної діяльності: 

 Поточний контроль здійснюється шляхом оцінки роботи здобувача на контактних заняттях, 

підготовлених наукових статей, виступів на наукових конференціях та інших публічних заходах, 

виконання науково-дослідницьких завдань тощо. 

 Підсумковий контроль здійснюється у формі екзамену або заліку з урахуванням накопичених 

балів поточного контролю 

 

4.2. Форми контролю результатів навчання та їх оцінювання 

4.2.1. Оцінювання навчальної роботи аспіранта здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. 
Таблиця 4.1 

Вид навчальної діяльності 

Максимальна кількість балів 

Очна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Модуль №1 «Технології управління проектами» 

Виконання завдань на практичних/лаб. заняттях (на знання 

теоретичного матеріалу, розв’язання задач) 

12б. х 5 занять 

60 

(сумарна) 

40 

(сумарна) 

Модульна контрольна робота №1 20 - 

Контрольна робота (домашня) - 20 

Поточна модульна оцінка №1 80 60 

Всього за модулем №1 80 60 

Екзамен 20 40 

Підсумкова рейтингова оцінка 100 

4.2.2. Переведення підсумкової рейтингової оцінки в балах в оцінки за національною шкалою та 

шкалою ECTS здійснюється відповідно до табл. 4.2. 

Таблиця 4.2 

Відповідність підсумкової рейтингової оцінки в балах  

оцінці за національною шкалою та шкалою ЕСТS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЕСТS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно А 
Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок) 

82-89 

Добре 

В 
Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома помилками) 

75-81 С 

Добре 

(в загальному вірне виконання з певною кількістю суттєвих 

помилок) 

67-74 

Задовільно 

D 
Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю недоліків) 

60-66 Е 
Достатньо 

(виконання задовольняє мінімальним критеріям) 

35-59 Незадовільно FХ 
Незадовільно 

(з можливістю повторного складання) 
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1-34 F 
Незадовільно 

(з обов'язковим повторним курсом) 

4.2.3. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до заліково-екзаменаційної 

відомості, індивідуального навчального плану аспіранта та до академічної довідки про виконання 

освітньо-наукової програми. 

 

4.3. Критерії оцінювання досягнень аспірантів. 

4.3.1. Критерієм успішного проходження аспірантом оцінювання є досягнення ним мінімальних 

рівнів оцінок за кожним запланованим видом навчальної діяльності. 

Виконані види навчальної роботи зараховуються аспіранту, якщо він отримав за них позитивну 

оцінку (за національною шкалою) відповідно до даних табл. 4.3. 

Таблиця 4.3 

Відповідність рейтингових оцінок за окремі види навчальної роботи  

в балах оцінкам за національною шкалою 

Рейтингова оцінка в балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Виконання завдань на 

практичних/лаб. 

заняттях  

Поточна модульна 

оцінка Контрольна 

робота 

(домашня) 

Контрольна 

модульна 

оцінка 
Очна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Очна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

54-60 36-40 72-80 54-60 18-20 18-20 Відмінно 

45-53 30-35 60-71 45-53 15-17 15-17 Добре 

36-44 24-29 48-59 36-44 12-14 12-14 Задовільно 

менше 38 менше 25 менше 48 менше 36 менше 11 менше 10 Незадовільно 

 

4.3.2. Аспірант допускається до виконання модульної контрольної роботи за умови наявності у 

нього поточної модульної рейтингової оцінки величиною не менше 60% максимальної поточної 

модульної рейтингової оцінки. 

Слід мати на увазі, що отримання аспірантом лише мінімальних оцінок за виконання окремих 

видів навчальної роботи з певного модуля може виявитися недостатнім для отримання допуску до 

виконання модульної контрольної роботи та потребуватиме виконання ним додаткового індивідуального 

завдання, захистити його з позитивною оцінкою в балах, яка буде додана до поточної модульної 

рейтингової оцінки. 

4.3.3. До екзамену аспірант допускається за умови отримання позитивних (за національною 

шкалою) контрольних модульних рейтингових оцінок. 

У разі отримання незадовільних контрольної модульної чи екзаменаційної рейтингових оцінок 

аспірант повинен повторно пройти відповідний контроль в установленому порядку. При повторному 

його проходженні максимальна величина рейтингової оцінки в балах не повинна перевищувати 

максимальне значення оцінки «Добре» за національною шкалою. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


